Ежегодный доклад о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции

в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения

за 2022 год

      Доклад по противодействию коррупции в 2022 году  подготовлен в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения на 2021-2024 годы.

      План предоставляет собой  систему правовых, организационных и профилактических мер, направленных на достижении конкретных результатов по предупреждению коррупции, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений в  МУП  «Север» Усть - Ницинского сельского поселения 

      Мероприятия настоящего Плана направлены на решение следующих основных задач:
- организационное и правовое обеспечение реализации антикоррупционных мер;
- профилактику коррупционных и иных правонарушений;
- информационное обеспечение антикоррупционной работы;
- антикоррупционные образование, просвещение и пропаганду.

       В 2022 г. было проведено 3 совещания, на которых рассматривались следующие вопросы:

- изменения в законодательстве в сфере противодействия коррупции (присутствовало 13 человек);

- причины и условия возникновения коррупции (присутствовало 16 человек);

- проведение регулярной оценки результатов по противодействию коррупции в соответствии с планом мероприятий в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения на 2021-2024 годы  (присутствовало 20 человек).

        В 2022 году в МУП «Север» Усть - Ницинского сельского поселения было принято 12 новых сотрудников. С каждым  сотрудником, который  был принят в 2022 году в МУП «Север»  Усть - Ницинского сельского поселения проводилась беседа по вопросам противодействия коррупции. Все сотрудники  были ознакомлены  под роспись с перечнем документов федерального и регионального законодательства, нормативно - правовыми актами, разъясняющими права сотрудников, ограничения и запреты, требования к служебному поведению.

       Мониторинг антикоррупционного законодательства в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения проводится раз в год.  Правовые акты МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения приведены в соответствии с федеральным и областным антикоррупционным законодательством.

         В МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения на постоянной основе проводится работа по соблюдению работниками ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции:

-выявление случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, а также применение мер в соответствии с действующим законодательством;

- рассмотрение уведомлений работников МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- рассмотрение уведомлений работников МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

       Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, не выявлено.

        Случаев возникновения личной заинтересованности у работников  МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не выявлено.

       Обращений и заявлений сотрудниками МУП «Север» Усть - Ницинского сельского поселения о фактах или попытках нарушений  антикоррупционных действий   в 2022 не поступало.

       В МУП «Север» Усть - Ницинского сельского поселения размещен информационный стенд по противодействию коррупции, на котором по мере необходимости обновляется информация антикоррупционной направленности. Также на данном стенде размещена информация об адресах и телефонах, по которым можно сообщить о фактах коррупции.
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