Доклад о выполнении   плана мероприятий по противодействию коррупции в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения 

в 2020 году

Приказом  МУП "Север" от 12.12.2019 №  10 "Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в МУП «Север»  Усть-Ницинского сельского поселения на 2020 год»  утвержден План мероприятий на 2020 год. Ответственным  лицом  за  реализацию мер  по предупреждению коррупции в МУП «Север» назначен директор Лукин Александр Сергеевич.

        В рамках выполнения требований ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на предприятии разработаны и утверждены:     план организационных, разъяснительных и иных мер, направленных на недопущение коррупционного поведения в муниципальном унитарном предприятии «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, Перечень коррупционных рисков в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения,  Перечень должностей, выполнение обязанностей по которым связано с коррупционными рисками в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, План по минимизации установленных коррупционных рисков в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения,  Положение о конфликте интересов работников МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения; Положение  информирования  работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений  и порядке рассмотрения таких сообщений, Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства  в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения,   Кодекс этики  и служебного поведения работников МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения. 

       Обращений граждан, содержащих факты коррупции  в 2020 году не поступало.

       На собраниях с работниками предприятия рассматривается вопрос о  работе, проводимой в государстве по борьбе с коррупционными проявлениями в обществе. 

       На официальном сайте Усть-Ницинского сельского поселения в разделе «Подведомственные организации» подраздел «МУП «Север» размещена информация об антикоррупционной деятельности на предприятии. В здании предприятия размещен информационный стенд,  где освещается деятельность  предприятия по противодействию коррупции.

       В порядке правого просвещения  работникам предприятия вручены памятки, об основных требованиях антикоррупционного законодательства для формирования у этих лиц антикоррупционного сознания и нетерпимости к коррупционным проявлениям. 

         Директором предприятия  в течении года проводились  внезапные проверки соблюдения трудовой дисциплины в целях выявления  и предупреждения фактов сокрытия грубых нарушений правил  внутреннего трудового распорядка. 

       Укрепление кадрового состава   путем повышения квалификации  работников предприятия  в 2020 году не было, в связи отсутствием на эти цели средств.

07.05.2020 г. проведен семинар  с работниками  предприятия по разъяснению в коллективе законодательства, направленного на укрепление дисциплины  и порядка, исключению случаев уголовно-наказуемых действий, связанных  с нарушением антикоррупционного  законодательства.                 11.11.2020 г.  на тему «О предупреждении  и противодействии коррупции в муниципальных организациях». Присутствовало 16 работников. 

        Директором МУП «Север» обеспечивается систематический внутрихозяйственный контроль за соблюдение порядка осуществления закупок (работ, услуг).

       План мероприятий  по противодействию коррупции  на 2020 год  выполнен.

Директор МУП «Север»                                                                А.С. Лукин

