Информация об итогах заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Усть-Ницинском сельском поселении
12 мая 2023 года

12 мая  2023 года проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Усть-Ницинском сельском поселении (далее – комиссия), действующей в соответствии с Федеральным законом от 01 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».
На заседании комиссии рассмотрено:
- Результаты анализа представленных муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и  соблюдения сроков  их представления. Информация принята к сведению.      
- Информация о размещении  в сети Интернет на официальном сайте сельского поселения сведений о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера. Информация принята к сведению.      
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