Доклад о выполнении   плана мероприятий по противодействию коррупции в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения

в 2021 году

       Приказом  МУП "Север" от 14.12.2020 №  67 "Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в МУП «Север»  Усть-Ницинского сельского поселения на 2021-2024  годы» (с измен. от 06.12.2021 № 13)  утвержден План мероприятий на 2021-2024   годы. Ответственным  лицом  за  реализацию мер  по предупреждению коррупции в МУП «Север» назначен директор Сухнев Павел Александрович (приказ от 20.04.2021 № 5/1).

     В 2021 г. было проведено 3 совещания:

- 21.04.2021 «О предупреждении  и противодействии коррупции в муниципальных организациях» (присутствовало 20 работников). 

- 16.07.2021 «О разъяснении  норм антикоррупционного законодательства работникам МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения и формирование у них нетерпимого отношения к коррупционным правонарушениям» (присутствовало 15 чел.);

- 19.11.2021  «Об итога проведенной работы в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения на 2021-2024 годы» (присутствовало 23 чел.)

        В рамках выполнения требований ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на предприятии разработаны и утверждены:     план организационных, разъяснительных и иных мер, направленных на недопущение коррупционного поведения в муниципальном унитарном предприятии «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, Перечень коррупционных рисков в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения,  Перечень должностей, выполнение обязанностей по которым связано с коррупционными рисками в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, План по минимизации установленных коррупционных рисков в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения,  Положение о конфликте интересов работников МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения; Положение  информирования  работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений  и порядке рассмотрения таких сообщений, Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства  в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения,   Кодекс этики  и служебного поведения работников МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения. 

       Мониторинг антикоррупционного законодательства в МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения проводится раз в год. Локальные  нормативные акты МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения приведены в соответствии с федеральным и областным законодательствами, а именно:

- внесены изменения в План мероприятий по противодействию коррупции в МУП «Север»  Усть-Ницинского сельского поселения на 2021-2024  годы на основании Национального плана  противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного  Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478;

- разработана и утверждена приказом от 09.12.2021 № 14  Антикоррупционная политика МУП «Север» Усть - Ницинского сельского поселения.

       В  2021 году в МУП «Север»  было принято  15  новых сотрудников. Каждый сотрудник был ознакомлен с локальными нормативными  актами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении. 

       В МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения на постоянной основе проводится работа по соблюдению работниками МУП «Север» обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения, в 2021 г.  не выявлено.

        Письменных уведомлений от работников МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

         Директором предприятия  в течении полугода проводились  внезапные проверки соблюдения трудовой дисциплины в целях выявления  и предупреждения фактов сокрытия грубых нарушений правил  внутреннего трудового распорядка. 

        В МУП «Север» Усть-Ницинского сельского поселения оформлен информационный стенд по противодействию коррупции, на котором по мере необходимости обновляется информация антикоррупционной направленности. Также на данном стенде размещена информация об адресах и телефонах, по которым можно сообщить о фактах коррупции.
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